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ATA DA DEcIMA SESSÅo oRDINAR!A DO PRmME萱RO PERfoDO DA TERCEIRA

SES§Åo LESGISLAT重VA DA NONA LEGISLATURA DA CÅMARA MUNICIPAL DE

PARAIPABA・ CE.

Aos 19 (dezenove) dia〔s) do mes de junho do ano de 2019. no Plenatio

OLDEMBURGO BARROSO BRAGA, is 18:00 h, na Sede da Camara Municipal de

Paraipaba, Situada a Avenida Maria Moreira, n聖164, CentrO, SObre a prote9aO de

Deus e verificado o qu6rum regimental, O Senhor presidente iniciou os trabalhos da

lOa (d6cima) sess5o ordiniria do primeiro perfodo da terceira sessfo legislativa da

nona legislatura pedindo aos senhores vereadores para registrarem sua presen亨a

no pajnel eletr6nico, nO qual verificou-Se PreSente(s) os seguinte(s)リOSE GARCRA

BARBOSA, PRESIDENTE, FEL!PE DE SOUSA RODRIGUES, V量CE"PRESIDENTE,

RENAN BARROSO CAVALCANTE, SECRETARIO, MAGNO LUGAS CORR剛A,

ELICREU FEL!X GONCALVES, ALDEMIR GARCIA DOS SANTOS, ANTONIO

NAIRTON RODR!GUES, HENRY DERLAN BASTOS OLIVE賞RA, R丘GIS ANT6N!O

ÅNGELO CARNEIRO, MARIA MADALENA MENDES DE CASTRO, PRISC事LLA

O Senhor presidente pediu para o senhor secretdrio ler a ata da sess急o anterior, na

qual foi feita. Despois de lida a ata foi colocada em discussap e vota9aO. tendo sido

aprovada por UNANIM【DADE, Logo ap6s o senhor presidente pediu para o senhor

SeCretario ler as mat6rias do Expediente: REQUERIMENTO NQ 56/2019・ DE

AUTORIA DO VEREADORANTONIO VAND乱IO BARBOSA- REQUE O CALCAMENTO

DAS RUAS FRANCISCO BRAGA MOURÅo, FRANCISCO PEREIRA DA COSTA , VILA

ROSA E VILA ACACIO NO DISTRITO DE C云MB6AS REQUERIMENTO N聖57/2019-

DE AUTORIA DA VEREADORANT6NIO VAND亘LIO BARBOSA- REQUERA REFORMA

DO CALCAMENTO DE CAMBOAS Å cAPIM ACU; REQUERIMENTO NQ 58/2019- DE

AUTORIA DO VEREADOR HENRRY BASTOS OLIVEIRA- REQUER A IMPLANTAqÅo

DE PLACAS IDENTICADORAS DE LOGRADOUROS POBLICOS NA COMUNIDADE DA

SEGUNDA ETAPA COMO SEGUE :′ IGREJA SANTUÅR10 SÅo JOS亘; PRACA JOS亘

GENEs!O DE OLIVE!RA; ESCOLA EMEIF PAULO S!LVA DOS SANTOS; QUADRA

POLIESPORTIVA FRANCISCO PAULINO CAVALCANTE (O BETÅo)CAMPO DE
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FUTEBOL O LUIZÅ0; CAMPO DE FUTEBOL PALMEIRINHA; UNIDADE BÅsICA DE

SAUDE ROG畠RIO ANTERO E ASSOCIACÅo coMUNITÅRIA DOS MORADORES DA

SEGUUNDA ETAPA; REQUEREMENTO NQ59/ZO19- REQUER A CONSTRUCÅo DE

UM CEMIT亘RIO PUBLICO NO DISTRITO DE CAMBOAS NO MUNICfpIO DE

PARAIPABA; REQUER重MENTO NQ 60/2019- REQUER A CONSTRUCÅo DE UM

CONSULT6RIO ODONTOL6GICO TODO EQUIPADO NO POSTO DE SAODE DO

CAMBURÅo E UMA EQUIPE PARA O ATENDIMENTO IMEDIATO NA COMUNIDADE

LOCAL E SUAS ADJAC畠NCIAS.膏ROJETO DE LEI ll/2019, DE O3 DE JUNHO DE

2019 - AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DELEGAR A

PRESTAqÅo DOS SERVICOS PUBLICOS DE　ÅBASTECIMENTO　ÅGUA E

ESGOTAMENTO SANITÅRIO NAS LOCALIDADES DE PEQUENO PORTE DO

MUNICfpIO DE PARAIPABA/CEARA AO SISTEMA INTEGRADO DE SANEAMENTO

ASSOCIAC6ES FILIADAS E DÅ ouTRAS PROVID畠NCIAS; PROJETO DE IND暮CAI

NQO7/2019- VEREADOR SECRETARIO RENAN BARROSO CAVALCANTE・ DIS

SOBRE A AMPLIACÅo DEFINITIVA DA CARGA HORARIA DE TRABALHO DOS

PROFISSIONAIS DO MAGIST畠RIO, INTEGRANTES DO QUADRO DE PESSOAL DE

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACÅo E PARAIPABA E DÅ　ouTRAS

PROVID含NCIAS;PROJETO DE LE重NQ O8, DE 17 DE JUNHO DE 2019輸

LEG!SLATIVO- (UTIL!DADE PUBLICAi) DISPOE SOBRE A DECLARACÅo DE

UTILIDADE PUBLICA DA ENTIDADE QUE INDICA E DÅ ouTRAS PROV冒D亘NCIAS.

Logo ap6s o senhor presidente colocou para discussao e vota9呑O OS requerimentos

em bloco. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR

UNANIMIDADE. Em seguida foi coIocado em discussfo e vota9fo o Projeto de

lndica9fro N9 07/2019 do vereador Renan Barroso. Em seguida o senhor presidente

abriu espa9O Para discussao da materia que iniciou pelo voto do vereador Magno

Lucas dizendo que via o projeto como falta de humanidade do vereador proponente,

POis se tratava de uma amplia9fro de quem j揃nha cem horas de trabalho, jまque o

Pafs estaria vivendo uma crise de falta de emprego. Disse ainda que olhava para a

gera9fb de emprego e renda para as famflias paraipabenses, Disse ainda que se

fizesse seria um irresponsavel. Disse tamb6m que votava contra porque fazia parte
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as cem horas, meSmO, Sendo esses profissionais concursados com cem horas. na 4_

PrOfessores que estao esperando ha anos. Disse ainda que ja adiantaria que o projeto

。P.。S。n,ad。 S。.i。,.。j。i,adq p。is na。 S。.ia d。 In,。r。SS。 d。 。X。。utiv。 d。ixa. 。傘2--

Vereador ter m6rito e nem deixar o professor ter o que 6 seu de direito. Ressaltou

que o projeto visa somente beneficiar o professor. Disse que protocoIou um o鮎io

na secretaria de educa9aO SOlicitando informa9aO SObre a polftica de amplia9aO da

POlftica da carga hordria dos profissionais do magistdrio e que na presente data

estava fazendo 63 dias sem nenhum posicionamento. Em seguida mostrou sua

indigna9fb e disse achar uma falta de respeito e que se provava mais uma vez a falta

de compromisso com o legislativo de Paraipaba. Em seguida mostrou uma rela亨わ

de 15 (quinze) processos de contas desaprovados com representa9aO na
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Procuradoria de Justi9a dos Crimes contra a Administra9fb P心blica- PROCAP com

COmando de providencia. Finalizou pedindo aos senhores vereadores para

PenSarem nO Servidor ao proclamarem seu voto e nao s6 em si, Em seguida o

Vereador Aldemir Garcia fez uso da palavra dizendo que 6 motivo de alegria estar

COntribuindo para beneficiar os professores. pois esses enfrentam salas de aulas

Sem eStruturaS, enfrentam alunos mal assistidos e descaso com a profissao, Disse

ainda que esses profissionais estudaram e por isso mereceram chegar onde

Chegaram e por isso o seu voto era a favor para os guerreiros. Em seguida a

Vereadora Prisci11a registrou a presen9a da vereadora Karol e o vereador Santiago

do municfpio de Paracu血disse que sわparceiros na luta para conseguirem

empregos pela sider色rgica. Ap6s a mat6ria ser discutida e votada observou sua

DESAPROVACAo poR O6(SEIS〕 VOTOS CONTRA E O5(CINCO〕 VOTOS A FAVOR. Em

Seguida foi coIocada em discussfo e vota9fro o Projeto de Lei N塁08/2019 -

expediente o senhor presidente passou para a ordem do dia. Na continuidade dos

trabalhos o senhor presidente pediu para o senhor secretario ler as ma艇rias da

Ordem do dia: Projeto de Lei N9 011/2019 - SISAR・ O PrOjeto foi colocado em

PrOCeSSO de discussfめe vota9fb e nesse momento o vereador Rinauro Henrique

levantou dwhdas sobre o projeto questionando como exらmpIo qual seria as

Iocalidades de pequenos porte e se a comunidade teria ci合ncia do pagamento de taxa

Para POder fazer o uso do sistema. Na continuidade de sua fala disse que esse era

alguns dos motivos que o faziam acreditar na necessidade de um amadurecimento

do projeto para poder vir para essa casa uma.planilha contendo as instala96es exatas

Para Cada comunidade para como representantes indagarem a comunidade sobre a

PretenSaO de mudan9a. Em seguida protocoIou um pedido de vistas com esse intuito.

Logo ap6s, O Vereador Elicreu Felix disse que poderia falar com propriedade do

PrOjeto, jまque na sua comunidade o projeto tinha um sucesso e que todos estavam

f引izes com o sistema. Ressaltou que quando um cidadfro paga taxa por algo ele passa

a ter mais cautela. Em seguida a vereadora Priscilla ressaltou a necessidade do

Pedido de vistas. Logo ap6s o vereador Renan fez uso da palavra para dizer que eIe

tem que se comparar com o restante da popula車O, disse que nao estava
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Clareza no projeto・ POis achava que ele tinha vindo com uma pegadinha de ma fe e

que ningu6m sabia do futuro. Em seguida o PEDIDO DE VISTA FOI COLOCADO EM

DISCUSSÅo E VOTA車o TENDO SIDO REJEITADO POR 7〔SETE) VOTOS CONTRA E

4(QUATRO) VOTOS A FAVO R. Em segulda o senhor presidente coIocou em discussao

e VOta車O O PROJETO 。E LEI ll/2019, DE O3 DE JUNHO DE 2019 - AUTORIZA O

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DELEGAR A PRESTACAo DOS

SERVICOS PUBLICOS DE ABASTECIMENTO AGUA E ESGOTAMENTO SANITÅRIO

NAS LOCALIDADES DE PEQUENO PORTE DO MUNICfpIO DE PARAIPABA/CEARÅ

AO SISTEMA INTEGRADO DE SANEAMENTO RUARAL DA BACIAL HIDROGRAFICA

DO CURU ・SISAR DO CURU E LITORAL E SUAS ASSOCIACOES FILIADAS E DÅ

OUTRAS PROVID宜NCIAS・ SENDO ESSE APROVADO POR 7〔SETE) VOTOS A FAVOR E

4(QUATRO〕 ABSTENC6ES. Nfro havendo mais nada a tratar na ordem do dia o

Senhor presidente passou para a explica如pessoal. Na explicag恥pessoal o senhor

PreSidente fatultou a palavra para os senhores vereadores da qual fez uso o

Vereador Henry DerIan dizendo qLle Vem Sendo hos輔zado nas redes sociais, maS

SuaS decis6es nao s急o vinculadas a pedido de ningu6m e que elas seriam tomadas

Pelo que era de ben6voIo para a popula9aO. Djsse ainda acreditar que os demais

Vereadores tamb6m tem consciencia dos seus votos e que todos foram instrufdos

Para Serem legisIadores. Disse tamb6m ter se deparado com uma p紬na no ′塩e

book’’com uma declara9aO de um cidadao 。nd。 。 m。Sm。 fala印u。 。S V。r。ad。.。S　<砕一-

naO tinham capacidade de legislar. Em seguida parabenizou pela aprova9さO das

COntaS do vereador Nairton′ Pelo seu trabalho e idoneidadei Em seguida disse que

as criticas aos vereadores eram injustas e desleais, POis todos os vereadores tinham

SuaS COnvic96es. Em seguida o vereador Rinauro Henrique disse que tinha em mfros

um boletim de ocorrencia- B.O sobre uma representa9fo da D. Maria Adenora Bento

Souza, dizendo que essa senhora informou que tinha recebido medicamentos

VenCidos no posto de sa調e do Monte AIverne. Em seguida perguntou aos senhores

Vereadores∴Se O POVO de Paraipaba que estava doente j台vinha recebendo

medicamentos vencidos. Ressaltou que foi preciso uma senhora ter tido a coragem

Avenida Ma「ia Morei「a′ 164 - Centro Paraipaba・CE. CEP: 62685-000

Site: WW.Cama調Pa'aipaba.ce"gOVbr En直航camaramunicipaI.paraipaba@outlook.com

CN聴き5・076・0宣7IOOOl・07 1剖e備州e: (8与)ごま6事・宣032

閉
園



輿　　C瓦MAR州U肌IP仙DE PA帥IPABA
関り即し置制§鵬丁IVO

琉必勉仇み盈秒銃砲筋峨〆‰しん逐鵜勿五重吻!

CPI para investigar. Em seguida disse que gostaria de deixar claro que a CPI nao seria

Para afastar nem condenar′ maS aPenaS Para aPurar OS fatos e que pedia a

COmPreenSaO de todos, POis nao se tratava de uma questao de lado opositor ou de

base aliada〔situa9aO)mas sim, de vereadores eleitos pelo povo de Paraipaba que

estavam sendo cobrados para apurarem uma den血cia de medicamentos vencidosi

Logo ap6s disse que havia a necessidade de 5(cinco〕 assinaturas, maS S6 haviam

COnSeguido 4 at6 o momento e que reiterava o poder de apenas investiga9fo da CPI

Para aPurar O que foi cogitado pela senhora. Em seguida fez uso da palavra o

Vereador Magno Lucas Correia dizendo que fica sem acreditar na hist6ria desses

medicamentos vencidos, POis nao consegue entender o porque da senhora ter ido

PrOCurar a OPOSi9fb para relatar o fato e nao a situa9わpara tentar resoIver Iogo.

Sendo assim nao conseguiu ver isso como uma verdade, maS Sim como um boicote

da oposi9aO Para a atual administra9fb. Disse ainda que os postos de sadde es鰭o

abastecidos de medicamentos. Logo ap6s disse que no hospital teria servidores que

tentavam boicotar a gestfb querendo fazer o mal para as pessoas que procuram o

hospita漢e disse que achava isso uma irresponsabilidad色Disse ainda que tem

PeSSOaS que tem COragem de coIocar produto vencido dentro de inje96es, POrque em

todo canto existiao pessoas do bem e do mal. Em seguida relatou sobre um fato de

um p肴o mofado que foi cogitado existir no hospitali Relatou ainda sobre um gesto

Obsceno feito por um se「vidor do hospita! o que o deixou constrangido. Em seguida

O Vereador Renan perguntou ao vereador Magno se ele tinha tanta certeza que a

Senhora estava mentindo porque entao ele nfro assinava o requerimento de

instaura9fb da CPI, POis seria uma oportunidade心nica de revelar a verdade e

desfazer o B.O da senhora. pois se essa estivesse mentido iria ser responsabilizada

POr SeuS atOS, POrtanto naO Ver mOtivos para os treze vereadores nao assinarem o

requerimento da CPI. Em seguida o vereador Rinauro Henrique fez uso da palavra

Para dizer que se o vereador Magno falou a verdade sobre esses servidores do

hospital teria que ser apurado atrav6s de uma sindic含ncia dentro do hospital, POis
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depositado 5O % (Cinquenta por cento〕 do d6cimo terceiro salまrio e que todo

estavam satisfeitos. Em seguida o vereador Elicreu fez uso novamente da palavr

Para agradecer ao senhor prefeito pela recupera9aO de70% (tenta por cento) d

estrada que liga Boa Vista a Trairf・ Disse ainda que o povo vivia sofrendo com agu

empossada′ maS COm aS Obras o problema estava sendo sanado・ Aproveitou a

OPOrtunidade para agradecer tamb6m a drenagem da rua sol nascente.Em seguida

Citou as supostas acusa96es contra a sahde sobre os medicamentos vencidos e disse

que vem acompanhando as audiencias pdblicas da sadde na C含mara Municipal e

que ocorrem com a participa9aO do conselho de sa心de e que antes nao acontecia. Na

COntinuidade da sua fala disse que 6 possivel observar o quanto melhorou a sande

do municfpio. Em seguida relatou que sua comunidade ganha「まuma ambul会ncia e

que i富をbene触ar muitas pessoas. Ressaltou logo em seguida que a sa調e do

municfpio estava de parab6ns, POis gasta mais de 25 % (vinte e cinco por cento) com

a sande de seus munfcipes・ Em se糾ida o vereador Renan fez uso da palav丁a Para

dizer que acredita que a sadde realmente gasta 25%(vinte e cinco por cento) com a

Sa鵬e de seus mun(cipes e que na realidade gasta at6 mais , maS naO justifica faltar

Raio X no hospital ja que hまdinheiro investido a mais. Erf seguida o vereador

Parabenizou a secretiria de sa心de pelas as duas contas desaprovadas por

improbidades administrativas・ Ressaltou que a mesma tentou anular o processo

junto ao tribunal de contas e que foi indeferido. Em seguida o vereador Jos6 Garcia

fez uso da palavra para dizer que queria falar diretamente com a pessoa do senhor

Carlos, maS O meSmO jatinha se ausentado, No entanto iria esclarecer que o senhor

Carlos tinha postado no ‘`face book′, que os vereadores eram despreparados e que

nfめsabiam legislar, n至o tinham condi96es de votar e nem de aprovar a Lei de

Diretrizes Or9amen屯rias- LDO porque nao sabiam do que se tratava. Em seguida

disse que gostaria de dizer para ele que despreparado era o senhor Carlos. pois nao

tinha conhecimento de causa e que queria dizer isso pessoalmente. mas infelizmente

O meSmO nわestava. Disse ainda que a LDO passou sessenta dias na Camara para os

Senhores vereadores fazerem suas ananses. Na continuidade o presidente disse
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falando mal de si pr6prio. Disse ainda que vereador 6 um trabalhador de uma classe

S6. Em seguida finalizando suas palavras convidou a todos para participarem do

Leilao da festa do setor “B′′・ Na ordem das falas o vereador Aldemir Garcja pediu

Para fazer uso da palavra para dizer que sentiu orgu-ho de fazer um video que teve

rePerCuSSfro nas redes sociais′ POrque nO Segundo dia da divulga9aO O Senhor

Prefeito sanou o problema‘ Em seguida o vereador Elicreu嶺e uso da palavra para

COnvidar a todos para participarem da festa de SあPedro na comunidade De Boa

Vista. Nao havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra o senhor presjdente　<垂二_

encerrou a sessねEU, RENAN BARROso CAVALCANTE, SECRETÅR!O, 1avrei a

PreSente ata que depois de lida e aprovadasera assinada por mjm′ Pelo presidente

e pelos demais vereadores que estiverem de acordo, Sala das sess6es, em 19 de

junho de 2019.

・・・己多
2史郎ノ‾初-
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